



Смерч в Вичита фоллс

ПРЕЗЕНТАЦИЯ

УЧЕНИЦЫ 7 КЛАССА Б

ЧЕРЕПАНОВОЙ ЕЛЕНЫ



▶ В США В городке Вичита фоллс (Wichita Falls) штата Техас 2 апреля 1958г был зафиксирован рекорд самого сильного смерча по скорости ветра. Рекорд был занесён в Книгу рекордов Гиннеса. Максимальная скорость ветра составила 450км/ч.

Такой смерч относят к категории разрушительных, т.е. он «частично или полностью разрушает прочные дома, легкие дома поднимает в воздух и переносит на некоторое расстояние, создает и всасывает в себя большое количество мусора и обломков, вырванные деревья переносит на

некоторое расстояние, сдувает верхний слой почвы, поднимает в воздух и переносит на значительное расстояние автомобили и тяжелые предметы» (Шкала категорий торнадо Фуджиты).



▶ Смерчи или как называют их в США,- торнадо могут произойти в любой месяц, но чаще возникают с апреля по июнь (около 63% от общего количества за год). В том же штате Техас с 1950 по 2007 год произошло 84 торнадо со скоростью ветра более 370 км/ч.

▶ Один из сильнейших торнадо обрушился на северную и северо-западную части Вичита Фоллс вместе с Шеппард Air Force Base 3 апреля 1964, при этом 7 человек погибло, более 100 были ранены. Ущерб составил 15 млн. долларов.

- ▶ Другой торнадо ударил в южных районах Вичита Фоллс 10 апреля 1979 вечером («Грозный вторник»). Несмотря на то, что людей предупредили заранее, 45 человек погибли (25 из них находились в транспортных средствах) и 1800 были ранены. В результате 20 тысяч человек остались без крова, ущерб составил 400 млн. долл. США.
- ▶ Каждый год в США происходит порядка тысячи торнадо. Больше всех достается Оклахома-Сити. Только там зафиксированных торнадо произошло более сотни!
- ▶ Смерчи происходят на всей планете. Но чаще всего,- в США, Австралии и Северо-Восточной Африке.



КОНЕЦ

Спасибо за просмотр! 😊 😊

